

ಹಾಸ್ಯವನ್ನು ಸಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಗುಣ ಬೇಕು

ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ್ ಅಭಿನಂದನಾ ಗ್ರಂಥ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಯಲ್ಲಿ ತರಳಬಾಳು ಶ್ರೀ ಅಭಿಮತ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 19 - ಹಾಸ್ಯ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಜೀವನ ನೀರಸವಾಗುತ್ತದೆ. ಹಾಸ್ಯ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡು, ಬೇರೆಯವರು ನಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಸ್ಯ ಮಾಡಿದಾಗ ಅದನ್ನು ಸಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಗುಣ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಭಿನಂದನೆ ಮತ್ತು 'ರಂಗ ವಿಸ್ತಾರ' ಅಭಿನಂದನಾ ಗ್ರಂಥ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ಸಾಹಿತಿ ಬಿ.ಎಲ್. ವೇಣು ಅವರು ಚುನಾವಣಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ಹಾಸ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಾ ಎಲ್ಲ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳು ಸೇರಿ ತಮ್ಮನ್ನೇ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಲೇಖನ ಬರೆದಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಅಷ್ಟೇ ಹಾಸ್ಯವಾಗಿ ಅವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದ ತಾವು, ಸದಕ್ಕೆ ಕೆಲ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳನ್ನು ಸಚಿವರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. ವಿಧೇಶ ಪ್ರವಾಸ ಮುಗಿಸಿ ಬಂದ ನಂತರ ಉಳಿದವರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದ ಎಂದು ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡರು.

ರಂಗನಾಥ್ ಅವರು ಹಿಡಿದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಪಟ್ಟು ಬಿಡದೇ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಹೀಗಾಗಿ ಹಿರಿಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳು ಅವರಿಗೆ 'ಅಂಟುಗ' ಎಂಬ ಹೆಸರಿಟ್ಟಿದ್ದರು. ಈ ಕನ್ನಡ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಅಂಟಿಕೊಂಡು ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡರು. ಅವರಿಗೆ 80 ವರ್ಷದ ಸನ್ಮಾನದ ಮೂಲಕ, ಗಾಂಧಿ 'ರಿ-ಟೈರ್ಸ್' ಮಾಡುವ ರೀತಿಯಲ್ಲೇ ಚೇತನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಾಹಿತಿ ಬಿ.ಎಲ್. ವೇಣು, ರಂಗನಾಥ್ ಅವರು ಅಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿ, (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ-ಕಕ್ಕರಗೊಳ್ಳ ಬಯಲು ಬಹಿರ್ದೇಶಿ ಮುಕ್ತ ಗ್ರಾಮವಾಗಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಸೂಚನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 19-ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಕಕ್ಕರಗೊಳ್ಳ ಗ್ರಾಮಗಳನ್ನು ದತ್ತು ಪಡೆದು, ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಯಲು ಬಹಿರ್ದೇಶಿ ಮುಕ್ತ ಗ್ರಾಮವಾಗಿಸಲು ಬೇಕು ಎಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಡೆ ಹೆಚ್ಚು ಕಡೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಡೆ-ಹೆಚ್ಚು ಕಡೆ, ಗ್ರಾಮ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲೆಯನ್ನು ಬಯಲು ಶೌಚ ಮುಕ್ತ ಜಿಲ್ಲೆಯಾಗಿ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಅಷ್ಟೆ. ಆದರೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಗೆ ಹಾಗೂ ರಾತ್ರಿಯ ವೇಳೆ ಗ್ರಾಮ



ಪ್ರವೇಶ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಯಲು ಶೌಚಕ್ಕೆ ಕೊಡುವ ದೃಶ್ಯಗಳೇ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತವೆ. ಶೌಚಾಲಯ ಕಟ್ಟಿಸಲು ಇನ್ನೂ ಕೆಲವರು ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನೆಪಗಳನ್ನು ಹೇಳಿದರೆ, ಕಟ್ಟಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಶೌಚಾಲಯ ಗಳನ್ನು ಕೆಲವರು ಬಳಕೆ ಮಾಡದೆ, ಕಟ್ಟಿಗೆ ಮುಂತಾದ ಸಾಮಗ್ರಿ ತುಂಬಿರುವುದು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನವೀನ್ ದೇಹ ದಾನಕ್ಕೆ ಕುಟುಂಬದವರ ನಿರ್ಧಾರ

ಹಾವೇರಿ, ಮಾರ್ಚ್ 19- ಉತ್ತರನಲ್ಲಿ ಮೃತಪಟ್ಟ ನವೀನ್ ಗೃಹನಿರೀಕ್ಷಣೆ ಮೃತದೇಹವನ್ನು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ದಾನ ಮಾಡಲು ಕುಟುಂಬದವರ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನವೀನ್ ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್ 18ರಂದು ಉತ್ತರನ ಖಾರೀವಾನ್ ನಡೆ ದಾಯಿಯಲ್ಲಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದರು. ಅವರ ಮೃತದೇಹವನ್ನು ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ.



ನನ್ನ ಮಗನಿಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡುವ ಆಸೆ ಇತ್ತು. ಆ ಆಸೆ ಈಡೇರಲಿಲ್ಲ. ಬೇರೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪತ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಗವದ್ಗೀತೆ ; ವಿರೋಧವಿಲ್ಲ : ಸಿದ್ದು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 19 - ಪತ್ರ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಭಗವದ್ಗೀತೆ ಸೇರಿ ಸಲು ತಮ್ಮ ವಿರೋಧವಿಲ್ಲ ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭೆ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದುರಾಮಯ್ಯ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ಮೃತಿ ವಿಷಯವನ್ನು ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಲಿಸಲು ನಮ್ಮ ತರಬರ ಇಲ್ಲ. ನಾವು ಸಂವಿಧಾನ ಮತ್ತು ಚಾತುರ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಇಟ್ಟವರು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಭಗವದ್ಗೀತೆ, ಖುರಾನ್, ಬೈಬಲ್ ಯಾವು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಶಿಕ್ಷಣದ ಕೇಸರೀಕರಣ ; ತಪ್ಪೇನಿದೆ? : ನಾಯ್ಡು

ಹರಿದ್ವಾರ, ಮಾರ್ಚ್ 19 - ಮಹಾಶಿಕ್ಷಣ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ದೇಶದಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣ ತೊಡೆದು ಹಾಕಬೇಕು ಎಂದಿರುವ ಉಪ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ವೆಂಕಯ್ಯ ನಾಯ್ಡು, ಭಾರತೀಯತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಮ್ಮೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸೌತ್ ಪಿಪಿಯನ್ ಇನ್ ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಪೀಸ್ ಅಂಡ್ ರಿಕ್ಸನ್ಶಿಯೇಷನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಕಾರ್ಯ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ



ಜನನ : 09.02.1942, ಮರಣ : 11.03.2022

ಶ್ರೀ ಕೇತಿನೀಡಿ ರಾಮಕೃಷ್ಣರವರು

ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕಮ್ಮವಾರಿ ಸಂಘದ ಕಟ್ಟಡ ಸಮಿತಿ, ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕಮ್ಮವಾರಿ ಸಂಘ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಇವರು ದಿನಾಂಕ : 11.03.2022 ದೈವಾಧೀನರಾಗಿದ್ದು, ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ

"ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ"ಯನ್ನು

ದಿನಾಂಕ 21.03.2022ನೇ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ಯಾಗಲೆ ಕ್ಯಾಂಪ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಮೃತರ ಸ್ಮೃತಿಹೃದಯ ವರ್ಷಾಚರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ತಾವುಗಳು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು, ಮೃತರ ಪವಿತ್ರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ದೇವತಾಪೂಜೆ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ

ಫೋನ್ : 99455 56263, 98865 98861

ಆರನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಶ್ರೀ ಮತಿ ನರಾಯಣ ಹೆಚ್.ಎಂ.

ನೇತ್ರದಾನ ಮತ್ತು ದೇಹದಾನ, ನಿಧನ : 20.03.2016

ಲೇ|| ಪಂಚಾಕ್ಷರಿಯನವರ ಪುತ್ರಿ

ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು.

ನಿಮ್ಮ ಬದುಕು ಇಲ್ಲವಾದರೂ, ನಿಮ್ಮ ನೆನಪು ಅಮರ ಅಂಧರಿಗೆ ದೃಷ್ಟಿಕೊಟ್ಟು ಮರೆಯದ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮರೆತಿಲ್ಲ, ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ....

ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

ಎರಡನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಕುಮಾರಿ ಮಮತಾ ಬಿ.

ಜನನ : 22.11.1988 - ನಿಧನ : 20.03.2020

ಎಂ.ಕಾಂ., ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ವಿಶ್ವಭಾರತಿ ವಿದ್ಯಾ ಕಾಲೇಜು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ಎಲ್ಲಮೈ ನಗರ ವಾಸಿ

ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ಶ್ರೀ ಎಮ್.ಎಸ್.ವಿ. ಮಂಜುಳ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು

ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಶ್ವಾಸನೆಗಳು

ನಮ್ಮ ಮುದ್ದಿನ ಕಣ್ಣಿನಿಂದ ನಗು ನಗುತ್ತಾ ಪ್ರೀತಿಯ ಚಲುಮೆಯಾಗಿ ನಮ್ಮೊಂದಿಗಿದ್ದ ನಮ್ಮನ್ನೆಲ್ಲಾ ಅಗಲಿ ಬಾರದ ಲೋಕಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ ಇಂದಿಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಾದವು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಹುಟ್ಟಿ ಬಾ ಎಂದು ಎದುರು ನೋಡುತ್ತಿರುವ ಹಾಗೂ ನಿನ್ನ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ದೇವರು ಶಾಂತಿ ನೀಡಲಿ ಹಾಗೂ ಸದಾ ನಿನ್ನ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿರುವ....

ಅಪ್ಪ, ಅಮ್ಮ, ಅಕ್ಕ, ರೂಪ, ಅಣ್ಣ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

99166 47939, 81235 45950, 70226 37093, 87469 51446

Sree Bhagwan Mahaveer Educational Trust (R)

JAIN VIDYALAYA

Special focus on the holistic development of each child.

ADMISSIONS OPEN 2022-2023

Pre-Nursery To X Standard

STATE

CBSE

Child centered & activity based Learning

Well trained & dedicated teaching staff.

Bunnies, Scout & Guide Training.

CCTV coverage

Special focus on holistic development of each child.

Transport facility available for CBSE

"The School Of Endless OPPORTUNITIES & POSSIBILITIES"

2019-20
Secured
5TH STATE Rank

S.S.L.C. Result

2020-21
Secured
3RD STATE Rank

Constant 100% Result in CBSE since 9 years

08192-232424
9844474481(S) / 9844474485(C)
<http://jainvidyalayadvn.in>

HURRY UP!

STATE
#65,5TH CROSS,
P.J.EXTENSION,DAVANERE-577002
jainvidya@rediffmail.com.

CBSE
#3348/182,Shamanur,
DAVANERE-577004
jainvidya_cbse@rediffmail.com

ವಾರ ಭವಿಷ್ಯ

ದಿನಾಂಕ : 20.03.2022 ರಿಂದ 26.03.2022 - ಜಯತೀರ್ಥಾಚಾರ್ ವಡೇರ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮೇಷ (ಅಶ್ವಿ, ಭರಣಿ, ಕೃತ್ತಿಕಾ)
(ಚೂ.ಚೇ.ಚೋ.ಲ.ಲಿ.ಲ.ಲೇ.ಲೋ.ಅ.)
ಕೌಟುಂಬಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಹುಕಾಲದವರೆಗೆ ಎಳೆಯದೇ ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿ ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಮಾನಸಿಕ ನೆಮ್ಮದಿ ಹಾಳಾದೀತು.

ವೃಷಭ (ಕೃತ್ತಿಕಾ, 2,3,4, ರೋಹಿಣಿ, ಮೃಗ 1,2)
(ಇ.ಉ.ವ.ವ.ವ.ವ.ವ.ವ.ವ.)
ಗೌರವ ಧನ ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕೋಸ್ಕರ ಬಹಳ ದಿನಗಳಿಂದ ಪರದಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಹೊಸ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರ ಪರಿಚಯವಾಯಿತು ಮತ್ತು ಅವರ ಪ್ರಭಾವದಿಂದ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಬರಬೇಕಾಗಿರುವ ಗೌರವ ಧನ ದೊರೆಯಲಿದೆ.

ಮಿಥುನ (3,4, ಆರ್ದ್ರಾ, ಪುನರ್ವಸು 1,2,3)
(ಕ.ಕಿ.ಕು.ಕು.ಫಾ.ಠಿ.ಚಿ.ಕೆ.ಕೋ.ಪ.)
ನಿವೃತ್ತಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ತೊಡಗಿಕೊಂಡಷ್ಟು ಕಾಲ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮಿಲ್ಲಿ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ತುಸು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುವುದು ಮೇಲು. ಆಸ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಸ್ವನಿವೇಶನವು ನಿಮಗೆ ಅನುಕೂಲಕರವಾಗಲಿದೆ.

ಕರ್ಕಾಟಕ (ಪುನ 4, ಪುಷ್ಯ ಅಶ್ಲೇಷ)
(ಪಿ.ಪು.ಪ.ಪ.ಪ.ಪ.ಪ.ಪ.ಪ.ಪ.)
ಮನೆಕಟ್ಟುವ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪೋಚಿಸುವ ಪ್ರಸಂಗವಿಲ್ಲ. ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ತುರ್ತು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಕ್ತಿಯಿರುವಂತೆ ಸಹಾಯಿಸಿ. ಸೋದರನಿಗೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕೊಡಬಹುದು. ಪದವೀಧರರಾದ ಮಗಳಿಗೆ ಸಾಧಾರಣ ವೇತನದ ನೌಕರಿ ದೊರೆಯಲಿದೆ.

ಸಿಂಹ (ಮಿ.ಮು.ಮೋ.ವೆ.ಟಿ.ಟಿ.ಟಿ.ಟಿ.)
ಬಂಧುಗಳಲ್ಲಿ ಮೂಡಿರುವ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಭಿನ್ನಭಿನ್ನಾಭಿಮತಗಳು ನಿಮ್ಮ ಒಂದು ಮಾತಿನಿಂದಾಗಿ ಸುಖಾನಂದವಾಗಿ ಬಗೆಹರಿಯಲಿವೆ. ಮಕ್ಕಳ ವಿನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಬಗ್ಗೆಯಿದ್ದ ಚಿಂತೆ ದೂರವಾಗಲಿದೆ.

ಕನ್ಯಾ (ಉತ್ತರಾ 2,3,4, ಹಸ್ತಾ ಚಿತ್ತಾ 1,2)
(ಚಿ.ಕೋ.ಪ.ಪಿ.ಪು.ಪು.ಸ.ಪ.ಪು.ಪು.)
ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಅಡಚಣೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಈ ವಾರ ಉತ್ತಮವಾಗಲಿದೆ. ಸಮಾಜದಿಂದ ಸಾಕಷ್ಟು ಹಣಕಾಸಿನ ನೆರವು ದೊರೆಯಲಿದ್ದು ಮುಂದಿನ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ನಾನಂದಿಯಾಗಲಿದೆ.

ತುಲಾ (ಚಿತ್ತಾ 3,4, ಸ್ವಾತಿ, ವಿಶಾಖ 1,2,3)
(ರ.ರ.ರ.ರ.ರ.ರ.ರ.ರ.ರ.ರ.ರ.ರ.)
ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಪದವೀಧರರಿಗೆ ಅವಕಾಶಗಳ ಹೆಚ್ಚಾಗಲೇ ತೆರೆಯಲಿದ್ದು, ಬೇವಿನದ ಅನೇಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಬಗೆಹರಿಯಲಿವೆ. ಆದರೆ, ನೌಕರಿ ಆಯ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ತುಸು ತಾಳ್ಮೆಯಿಂದ ವರ್ತಿಸುವುದು ಮೇಲು.

ವೃಶ್ಚಿಕ (ವಿಶಾಖ 4, ಅನೂ, ಚಿತ್ತಾ)
(ಕೋ.ನ.ನ.ನು.ನೇ.ನೋ.ಯು.ಯು.)
ನಿವೃತ್ತಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಬೇಕು ಇರುವುದು ಮೇಲು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗಲಿದೆ.

ಧನಸ್ಸು (ಮೂಲ, ಪೂರ್ವಾಷಾಡ, ಉತ್ತರಾಷಾಡ)
(ಯ.ಯೋ. ಬ.ಬಿ.ಬು.ಭ.ಭ.ಚ.ಚಿ.)
ನೀವೇ ಅತ್ಯುತ್ತಮವೆಂದ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಲಿವೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಕಾರಣಕಾರಿಗಳಿಂದ ನೀವೇ ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕಾಗಲಿವೆ.

ಮಕರ (ಉತ್ತರಾಷಾಡ 2,3,4, ಶ್ರವಣ, ಧನಿಷ್ಠಾ 1,2)
(ಚೋ.ಜಿ.ಜಿ.ಚಿ.ಪಿ.ಶೇ.ಶೋ.ಗ.ಗಿ)
ಬಹು ಪ್ರಯತ್ನದಿಂದ ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದ್ದ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಇದ್ದ ಸರಿಯಾದ ವಿಫಲಗಳು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಪರಿಹಾರವಾಗಲಿವೆ. ಅತ್ಯುತ್ತಮವೆಂದ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು ನಿಮ್ಮಾಗಲಿದೆ.

ಕುಂಬ (ಧನಿಷ್ಠಾ, ಶತಭಿಷಾ, ಪೂರ್ವಾಭಾದ್ರ 1,2,3)
(ಗು.ಗು.ಗು.ಸಿ.ಸು.ಸಿ.ಸೋ.ದ)
ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಗೌರವದಿಂದ ಕಾಣುವ ಈ ನಿಮ್ಮ ಉತ್ತಮ ಗುಣದಿಂದ ಎಲ್ಲರ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗುವಿರಿ.

ಮೀನ (ಪೂರ್ವಾಭಾದ್ರ 4, ಉತ್ತರಾಭಾದ್ರ, ರೇವತಿ)
(ದಿ.ಮಿ.ಖ.ಝ.ಞ.ಜೋ.ಖ.ಚಿ.ಚಿ.)
ಬಾಸಗೆ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಮಹಿಳೆಯರು ತಮ್ಮ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸೌಹಾರ್ದಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮುಂದೆ ಅವರಿಂದಲೇ ಭಾರೀ ತೊಂದರೆ ಅನುಭವಿಸಬೇಕಾಗಲಿವೆ.

ವಿಶೇಷ ದಿನಗಳು : 20.03.2022ನೇ ಭಾನುವಾರ ಶ್ರೀ ಶುಕ್ಲಭೇದ ಸ್ವಾಮಿ ಆರಾಧನೆ (ಸರ್ವೇಂದ್ರ, ಹಾಕಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು, 21.03.2022ನೇ ಸೋಮವಾರ ಶ್ರೀ ಬಾನೂಬಾ ಆರಾಧನೆ (ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಸೋಮ), ಸಂಪುಟ ಚರಿತೆ, ಚಂದ್ರೋದಯ ರಾತ್ರಿ 9.37ಕ್ಕೆ, 22.03.2022ರ ಮಂಗಳವಾರ ಶ್ರೀ ವ್ಯಾಸಾಯಾರ ಆರಾಧನೆ (ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಸಪ್ತಮವಾರ, ಆನೆಗೋಡೆ)

ಇಂದು ಸಂತ ತುಕಾರಾಮ ಮಹಾರಾಜರ ವೈಕುಂಠ

ಸಂತ ತುಕಾರಾಮರು ದೇಶ ಮಹಾನ್ ಸಂತಮನೆಗಳು, ದೊಡ್ಡ ಹೆಸರು ಮಾಡಿದ ಮಹಾವಿಷ್ಣುವಿನ ಅವತಾರಗಳು. ಜನರಿಗೆ ಭಕ್ತಿ ಮಾರ್ಗದ ದಾರಿ ತೋರಿದ ಅವತಾರ ಪುರುಷರು, ಅನುಭವ ಕವಿಗಳು. ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರಾಚೀನ ಭಕ್ತ ಸಾವುಕಾರನ ವಾಡೆಯಲ್ಲಿ ತುಕಾರಾಮರ ಕೀರ್ತನೆ ನಡೆದಿತ್ತು.



ಎಂದರು. ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರು ಮತ್ತು ಭಕ್ತ ಜನಗಳು ತುಕಾರಾಮರಲ್ಲಿ ಭಕ್ತಿ ವಿಶ್ವಾಸವಿಟ್ಟು ಕೀರ್ತನೆಯನ್ನು ಕೇಳುತ್ತಾ ಕುಳಿತರು. ಆಗ ತುಕಾರಾಮರು ಪಾಂಡುರಂಗನಿಗೆ ಯಾರಿಗೂ ತೊಂದರೆಯಾಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳೇ ತಂದೆ ಎಂದು ಬೇಡಿಕೊಂಡರು.

ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರನ್ನು ಸೇರಿ ಹಿಡಿಯಲು ಬಂದಾಗ ಭಗವಂತನು ಮಾಡಿದ ಚಮತ್ಕಾರವೇನು? ಸಂತ ತುಕಾರಾಮರ ಕೀರ್ತನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಕಟ್ಟುಪ್ಪಣೆ ಏನು?

ಇಂದು ಅವರ ಜನ್ಮದಿನವನ್ನು ಎಂಬ ಊರಿನಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಭಕ್ತರು ಸೇರಿ ತುಕಾರಾಮರಿಗೆ ತಮ್ಮ ನಮನಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕಲೆಯಾಗಲಿ ಸದೇಹ ಸಮೇತ ವೈಕುಂಠಕ್ಕೆ ಹೋದವರಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪ್ರಪಂಚದ "ಏಳು ಅದ್ಭುತಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು" ಎಂದು ಹೇಳಿದರೆ ತಪ್ಪಾಗಲಾರದು.



ಸರ್ಕಾರಿ ಜಮೀನು ಒತ್ತುವರಿ ಮುಲಾಜಿಲ್ಲದೇ ತೆರವು

ಹೊನ್ನಾವಳಿ, ಮಾರ್ಚ್ 19- ಸರ್ಕಾರಿ ಜಮೀನು ಒತ್ತುವರಿಯನ್ನು ಯಾವುದೇ ಮುಲಾಜಿಲ್ಲದೇ ತೆರವುಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಿಎಂ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಹೇಳಿದರು.



ಸಹಾಯ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಆದ್ದರಿಂದ ವಸತಿ ರಹಿತರು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ವಿಳಿತರಾಗಿರಬಾರದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಅರಬಗಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಬಗ್ಗೆ ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮತ್ತು ಸಾಂಭವಾರರಿಗೆ ಶೀಘ್ರ ದಲಿಯೇ ಹಕ್ಕುಪತ್ರಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗುವುದು.

ನವೀನ್ ನಳಸಳಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲ

ನಳ ನಳಸುವುದು ನಿಲ್ಲಿಸಿದ ನವೀನ್ ತನ್ನಿಟ್ಟಿಯಿಂದ, ಪುಟಿಸ್, ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಪುಟಿಸ್ ಅಳಕಾರದ ಯುದ್ಧ ದಾಹದ ಸೂಪರ್ ಪವರ್ ಅವಿಲಂಬಿತ.

ವೈದ್ಯನುಗೋ ವಿಶೇಷ ವಿಕ್ರಮ ಸಾಧಿಸಬೇಕೆಂದಿದ್ದ ಬ್ಯಾನರ್ಗಿಡರ್ ಜ್ಞಾನ ಶೇಖರಣೆಗೆ ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿ ಹೊರಟ ಉಳೇನೋಗೆ. ವೈದ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣದ ದುಬಾರಿ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲಾಗದ ತನ್ನಿಟ್ಟಿಯಿಂದ.

JOB OPENINGS
Table with columns: Sl. No., Job Title, No Of Openings, Educational Qualification, Experience. Includes roles like Software Engineers, Accountants, Accounts, Civil Engineers, etc.

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಕೊಂಡಜೆ.
ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಂಪರ ತಾಲ್ಲೂಕು
ನಂ:ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಕೋ.ಸಿಆರ್ /2021-22 ದಿನಾಂಕ: 16-03-2022
ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಚಿಂಠರ ಪ್ರವರ್ತನೆ
(ಕರ್ಕಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕ ಅಧಿನಿಯಮ 1999ರಡಿ)

ಪುರಸಭೆ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಹೊನ್ನಾವಳಿ-577217
ಜಿಲ್ಲೆ : ದಾವಣಗೆರೆ ರಾಜ್ಯ : ಕರ್ಕಾಟಕ
ಕ್ರಮಾಂಕ: ಹೊ.ಪು/ಚಿಇ/ಸಿಆರ್/02/2021-22 ದಿನಾಂಕ: 19-03-2022
ಇ-ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮೊಟಕು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಚಿಂಠರ ಪ್ರವರ್ತನೆ
ಪುರಸಭೆ ಹೊನ್ನಾವಳಿ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಸ್.ಎಚ್.ಸಿ ವಿಶೇಷ ಅನುದಾನದ ಉಳಿಕೆ ಮೊತ್ತದ ಕಾಮಗಾರಿ, 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆ, 2017-18ನೇ ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ವಸತಿ ಯೋಜನೆ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಸ್.ಸಿ.ಪಿ ಮತ್ತು ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ ಅನುದಾನ (ಉಳಿಕೆ ಮೊತ್ತದ) ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಅರ್ಪಿಸಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಕರ್ಕಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕ ಅಧಿನಿಯಮ 1999 ಮತ್ತು ನಗರಮಾಲಾ 2000 ರಂತೆ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ (KW-1) ನಿರೂಪಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಇ-ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮೊಟಕು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಚಿಂಠರ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಇ-ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮೊಟಕು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಚಿಂಠರ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಡೆ ಹಳ್ಳಿ ಕಡೆಗೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಪ್ರಭಾಕರಗೌಡ ಚಾಲನೆ



ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆ ಯೋಜನೆ, ವಿಧವಾ, ಸಂಧ್ಯಾ ಸುರಕ್ಷಾ, ವೃದ್ಧಾಪ್ಯ ವೇತನ, ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು 90 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಬಂದಿದ್ದವು, ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ 25ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಗೃಹಸಭೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ,ಮಾ.19- ಚಿಗಟೇರಿ ಹೋಬಳಿ ಕಡಲಗೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ನಡೆದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಡೆ ಹಳ್ಳಿ ಕಡೆ ಹಳಿ ಕಡೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಭಾರಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಪ್ರಭಾಕರಗೌಡ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷಿ ಯೋಜನೆಯಾದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಡೆ ಹಳ್ಳಿ ಕಡೆ ಎಂಬ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮೂಲಕ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕಛೇರಿಗೆ ಅಂದಾಜಿನಲ್ಲಿ ತಪ್ಪಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಇಂಥದೊಂದು ಯೋಜನೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಇದರ ಸದುಪಯೋಗವನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಪ್ರಭಾಕರಗೌಡ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವರದಿಗಾರರ ಕೂಟದ ನೂತನ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದಗ್ರಹಣೆ

ವರದಿಗಾರರ ಕೂಟದ ನೂತನ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದಗ್ರಹಣೆ ಸಮಾರಂಭವು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಕ್ಕೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ಪಯ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದು, ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಲೇಖಕರಾದ ಎನ್. ರವಿಕುಮಾರ್ ಚಿಲಿಕ್ವೆ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುವರು. ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ವರದಿಗಾರರ ಕೂಟದ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಎಂ.ಆರ್. ಅರಾಧ್ಯ ಅಧಿಕಾರ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಸಿ. ವರದಾರಾಜ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡುವರು. ಬಿಜಾಂಚಿ ಮಧು ನಾಗರಾಜ್ ಕುಂದುವಾಡ ಸ್ವಾಗತಿಸುವರು.

ಹಾಸ್ಯವನ್ನು ಸಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಗುಣ ಬೇಕು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೈತಿಗಳ ರಚನೆ, ಅನುವಾದ ಹಾಗೂ ಹಾಸ್ಯ ಬರಹಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಉಕ್ರೇನ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸುರಕ್ಷತೆಗೆ ಸಹಕರಿಸಿದ ತರಳಬಾಳು ಶ್ರೀ ನೆರೆ ದೇಶಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ತ್ರಿವರ್ಣ ದ್ವಜದ ರಕ್ಷಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 19- ಭಾರತದ ರಾಯಭಾರಿ ಕಚೇರಿಯ ಅತಿರೇಕ ಶ್ರಮದಿಂದಾಗಿ ಉಕ್ರೇನ್‌ನಲ್ಲಿದ್ದ ಭಾರತದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ವಾಪಸ್ಸಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು. ಭಾರತದ ತ್ರಿವರ್ಣ ದ್ವಜ ಸಮರ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿ ಮತ್ತು ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಪ್ರೊ.ಎಸ್.ಬಿ.ರಂಗನಾಥ್ ಅವರಿಗೆ ಸಹಸ್ರ ಚಂದ್ರಶಂಕರ ಅಭಿನಂದನೆ ಮತ್ತು 'ರಂಗ ವಿಸ್ತಾರ' ಅಭಿನಂದನಾ ಗ್ರಂಥ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಉಕ್ರೇನ್‌ನ ಖಾರ್ಕಿವ್‌ನಲ್ಲಿ ಮರದ 300 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಿಲುಕಿದ್ದರು. ಬಂಕೂರನಲ್ಲಿ ಅನ್ಯ - ನೀರಲದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ಅವರು ತಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದ್ದರು. ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರ ಅಳಿಯ ಆಗಿರುವ ಗಯಾನ ರಾಯಭಾರಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರು ಉಕ್ರೇನ್‌ನಲ್ಲಿದ್ದ ಭಾರತದ ರಾಯಭಾರಿ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಉಕ್ರೇನ್‌ನ ಹಾಗೂ ರಷ್ಯಾಗಳ ರಾಯಭಾರಿ ಕಚೇರಿಗಳ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಿದ ನಂತರ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಮಾರ್ಗ ಸಿದ್ಧವಾಯಿತು. ಭಾರತದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ತ್ರಿವರ್ಣ ದ್ವಜ ಹಿಡಿದು ಖಾರ್ಕಿವ್‌ಗೆ ತೆರಳುವಂತೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಸುಮಾರು ಸಾವಿರ ಉಕ್ರೇನ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿದರು. ಭಾರತದ ದ್ವಜ ಹಿಡಿದು ಭಾರತೀಯರಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, ನೆರೆ ದೇಶಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೂ ಬಂದರು. ಭಾರತದ ದ್ವಜ ಭಾರತೀಯರಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ ಸಹೋದರ ದೇಶಗಳ ಜನರನ್ನೂ ರಕ್ಷಿಸಿತು ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಯುದ್ಧ ಸಂದರ್ಭದ ದುರ್ಲಭ ಪಡೆದ ಕೆಲವರು, 500 ಡಾಲರ್ ಕೊಟ್ಟು ರೋಮಿನಿಯಾ ಗಡಿಗಿಳಿದು ಬಂದು ಉಕ್ರೇನ್‌ಗೆ ಸೇರಿದರು. ತಾವು ಇದನ್ನು ಒಪ್ಪದಂತೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದು. ಆದರೂ, ಕೆಲವರು ಹಣ ಕೊಟ್ಟು ಹೊರಟರು. ಯುದ್ಧ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಏರದೇ ಗಂಟೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ವಾಪಸ್ ಬಂದರು ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು. ನಂತರ ಭಾರತದ ರಾಯಭಾರಿ ಕಚೇರಿಯೇ ಖಾರ್ಕಿವ್‌ನಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಬಸ್ ಆಯೋಜಿಸಿತು. ರಷ್ಯಾ ಹಾಗೂ ಭಾರತದ ಸುದೀರ್ಘ ಕಾಲದ ಗೆಳತೆ ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ನೆರವಾಯಿತು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಭಾರತದ ಎಲ್ಲ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಬಂದರಾದರೂ ನವೀನ್ ಶೇಖರಗೌಡ ಮಾತ್ರ ದಾಳಿಗೆ ಸಿಲುಕಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದರು. ಅವರ ಮೃತದೇಹ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಅಸ್ತ್ರತ್ರಯದಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಮೂಲದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವಿಶಾಲಾ ಈಶ್ವರ್ ಸಂಪೂರ್ಣ ತಮನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದಾಗ ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ಆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಾಯಭಾರಿ ಕಚೇರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ ನಂತರ, ಮೃತದೇಹವನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ವಾಪಸ್ ತರಲು ನೆರವಾಯಿತು ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.19- ಬೋಧನೆ, ತರಗತಿಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಪಠ್ಯ ಮತ್ತು ಪಠ್ಯೋದರ ಎರಡರಲ್ಲೂ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಮುಖೇನ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸೇಳಿಸುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು. ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳೆಂದರೆ ದೇವರ ಶಾಲೆಗಳಂತೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಂಸದ ಜಿ. ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಗುರುಭವನದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾವಿತ್ರಿಯಾ ಪುಸ್ತಕ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ಸಾಧಕಿಯರಿಗೆ ಅನುಪಮ ಸೇವಾ ರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪರಸ್ಕಾರ ಸಮಾರಂಭ ಹಾಗೂ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಬಿಸಿಯೂಟ, ಉಚಿತ ಶಿಕ್ಷಣ, ಸಮವಸ್ತ್ರ, ಪಠ್ಯ ಪುಸ್ತಕ ನೀಡುವುದೆಂದರೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ದಾಖಲಾತಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಕುಗ್ಗಿದೆ. ಆದರೆ ದುಪ್ಪಟ್ಟು ಹಣ ನೀಡಿ ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಮುಖ ಮಾಡುವಂತಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯೊಂದು ಕಡೆಯಾದರೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಮಕ್ಕಳ ದಾಖಲಾತಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಶ್ರಮ ವಹಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬೆಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಶಾಸಕ ವೈ.ಎ. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಬಡ ಶಾಲೆಗಳ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸಂಬಳ ಬಹಳ ಕಡಿಮೆ. ಅವರಿಗೆ ಆಯುಷ್ಯಾನ್ ಭಾರತ ಕಾರ್ಡ್ ಇಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಸರ್ಕಾರಿ, ಅನುದಾನಿತ, ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಸೇರಿದಂತೆ 5 ಲಕ್ಷ ಮಂದಿ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗಿಲ್ಲ ಯಾವುದೇ ಕಾಯಿದೆ ಬಂದರೂ ಯಾವುದೇ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ

ಹೋದರೂ ಉಚಿತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆ ಸಿಗುವಂತಹ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಡ್ ಕೊಡಿಸುವ ಆಸೆ ಇದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಸ್ವಲ್ಪ ಕಾನೂನು ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾಗಬೇಕಿದೆ ಎಂದರು.

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಚಿ ದಾ ನ ಂ ದ ಗೌ ಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಹೆಚ್ಚು ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲ ಶಕ್ತಿ ಹೆಚ್ಚಿದಂತೆ ಶಾಲೆಯೊಂದು ತೆರೆದಂತೆ ಎಂಬ ನಾಣ್ಯ ದಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಶೇ. 60ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಂದಿ ಮಾತೆಯರು ಶಿಕ್ಷಕಿಯರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ ದೇಶವನ್ನು ಸದೃಢವಾಗಿ ಕಟ್ಟುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ ಅವರು ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕಾನೂನು ಅರಿವು ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾವಿತ್ರಿಯಾ ಪುಸ್ತಕ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕಲ್ಪನಾ ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ಲತಾ ಎಸ್. ಮುಲ್ಲೂರು, ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಜಯಮ್ಮ ಗೋಪಿನಾಯ್ಕ, ಉಪಮೇಯರ್ ಗಾಯತ್ರಿ, ವಿಂಡೋಜಿಬಾವ್, ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಪ್ರಸನ್ನ

ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ಅಜಿಂಥಾದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ರಾಜಕೀಯ ಮೀಸಲಾತಿ

ವಿಧಾನಸಭೆ, ವಿಧಾನಸಂಪರ್ಕ ಅಶ್ವೇ ಅಲ್ಲ ಲೋಕಸಭೆ, ರಾಜ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲೂ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ರಾಜಕೀಯ ಮೀಸಲಾತಿ ಇಲ್ಲವಾಗಿದೆ. ಹಿಂದೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರವಿದ್ದಾಗ ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲಾತಿಗಾಗಿ ನಾನೂ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಹಲವರು ಒತ್ತಾಯ ಮಾಡಿದ್ದೆವು. ಆದರೇಗ ನಮ್ಮ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ಅಜಿಂಥಾದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ರಾಜಕೀಯ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಬೇಕೆಂದಿದೆ. ಇನ್ನೂ 2 ವರ್ಷ 3 ತಿಂಗಳು ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ ಅವಧಿಯಿದ್ದು, ಪುನಃ ನಮ್ಮ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರ ಹಿಡಿಯಲಿದೆ. - ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಸಂಸದರು

ಒಪಿಎಸ್ ಜಾರಿಯ ಕಾಲ ಹತ್ತಿರವಿದೆ

ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲೂ ಒಪಿಎಸ್ ತೆಗೆದು ಹಾಕಿ ಒಪಿಎಸ್ ಜಾರಿ ಮಾಡುವ ಕಾಲ ಹತ್ತಿರ ಬಂದಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 37 ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಸುಮಾರು 200 ಕೋಟಿ ಬಾಕಿ ಇರುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಬಿಲ್ ಮಂಜೂರಾತಿಗಾಗಿ ಕಳೆದ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿಂದ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ವರ್ಗಾವಣೆ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕಾಯ್ದೆಯಲ್ಲಿನ ಲೋಪ-ದೋಷ ಸರಿಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಎನ್ ಇ ಪಿ ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲು ಜಾರಿಯಾಗಬೇಕು. ಆ ಮುಖಾಂತರ 35 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಶಿಕ್ಷಣ ಪದ್ಧತಿಗೆ ಸಾಕೆ ಹಿಡಿದು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಜೋಡಿಸಿ, ಮಾನವೀಯತೆ ಮತ್ತು ನೈತಿಕತೆ ಪೋಷಿಸಿ ಮಾನವಂತ, ಉತ್ಕೃಷ್ಟ ಸಮಾಜ ಕಟ್ಟಲು, ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ದೇಶವನ್ನು ಯಾರೂ ಮೀರಿಸದಂತೆ ನಾವೇ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಮಕ್ಕಳ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಲು ಶಿಕ್ಷಕರೆಲ್ಲಾ ಅನ್ವಯಿಸಲು ಹೊಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಪದ್ಧತಿ ಜಾರಿಗೆ ಸಮ್ಮತಿಸುವಂತೆ ಆಸೆ ಇದೆ. - ವೈ.ಎ. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ವಿಧಾನ ಸಂಪರ್ಕ ಸದಸ್ಯ

ಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಜಿ. ಪುಷ್ಪಲತಾ, ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ. ನಿರಂಜನ ಮೂರ್ತಿ, ಉತ್ತರ ವಲಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ. ಅಂಬುಜ್ಜಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಪಾಲಾಕ್ಷಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗಿ. ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ. ರಾಮಪ್ಪ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸುಮತಿ ಜಯಪ್ಪ, ಡಿ.ಡಿ. ಪಾಲೇಶ್, ಡಿ.ಎಂ. ಮಂಜು ನಾಥಯ್ಯ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ನಾಯಕ, ಎಂ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರಿದ್ದರು.

30 ಲಕ್ಷ ಜನ ಉಕ್ರೇನ್‌ನಿಂದ ಪಲಾಯನ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಮಕ್ಕಳ ಭವಿಷ್ಯವೀಗ ಅತಂತ್ರ

ಕೇವ್, ಮಾ. 19 - ಉಕ್ರೇನ್ ಮೇಲೆ ರಷ್ಯಾ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದ ನಿರಾಶ್ರಿತರ ವಲಸೆ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಬಾಂಬ್ ದಾಳಿ ತೀವ್ರವಾಗುತ್ತಿರುವಂತೆಯೇ, ಮಾನವೀಯ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ಉಲ್ಲಾಸಿಸಿದೆ. ಫೆಬ್ರವರಿ 24ರ ನಂತರ 30 ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರು ಪೂಲ್ಯಾಂಡ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ದೇಶಗಳ ಗಡಿ ದಾಟಿ ಪಲಾಯನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ದೇಶ ತೊರೆಯದಂತೆ ಉಕ್ರೇನ್ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಿದೆ. ಇಲ್ಲದೇ ಹೋಗಿದ್ದರೆ ದೇಶ ತೊರೆದವರ ಸಂಖ್ಯೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಸುಮಾರು 40 ಲಕ್ಷ ಜನ ದೇಶ ಬಿಟ್ಟು ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನೂ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರು ದೇಶದೊಳಗೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಒತ್ತಡವಿದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಲಸೆ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಂದಾಜಿಸಿದೆ. ದೇಶದ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗ ಹೆಚ್ಚು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿದೆ. ಈ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಜನರು ಧಾವಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಇಷ್ಟೊಂದು ಜನರಿಗೆ ಆಶ್ರಯ ನೀಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಈ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲ.

ಬಾಂಬ್ ದಾಳಿಯಿಂದ ನಾಗರಿಕರು ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡು ಹೋಗಲು ಇರುವ ಕಾರಿಡಾರ್‌ಗಳ ಮೇಲೂ ರಷ್ಯಾ ದಾಳಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ತಡೆಗಟ್ಟನ್ನು ಒಡ್ಡುತ್ತಿದೆ. ಮರಿಂಪೂಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 400 ರೋಗಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ಅತಿಯಾಳಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉಕ್ರೇನ್ ಆರೋಪಿಸಿದೆ. 18೦೦ದ 60 ವರ್ಷದ ಪುರುಷರು

ಹೊಂದಿದೆ.15 ಲಕ್ಷ ಮಕ್ಕಳು ಈಗಾಗಲೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗಡಿಗಳನ್ನು ದಾಟಿದ್ದಾರೆ. ಪುರುಷರ ಪ್ರಯಾಣದ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಲಾಗಿದೆ. ಒಳಗಾಗಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ತಾಯಂದಿರೇ ಕರೆ ತರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ತಂದೆಯಿಂದ ಮಕ್ಕಳ ಆಗಲಿಕೆ ಶಾಶ್ವತವಾಗಬಹುದು ಎಂಬ ಕಳವಳವೂ ಇದೆ. ಕುಟುಂಬದಿಂದ ದೂರವಾದ ಮಕ್ಕಳು ವಲಸೆ ಬಂದಿದ್ದು, ಅವರ ಭವಿಷ್ಯವೂ ಕಳವಳಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಮರಿಯೋಪುಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹಾಗೂ ಹೆರಿಂಗ್ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಮೇಲೆ ರಷ್ಯಾ ನಡೆಸಿದ ದಾಳಿ ಆಘಾತ ತಂದಿತ್ತು. ಉಕ್ರೇನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮನೆ ಇರದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೆರವು ನೀಡುವ ವ್ಯಾಪಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದೆ. ಶೇ.1.3ರಷ್ಟು ಮಕ್ಕಳು ಇಂತಹ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಯುರೋಪ್‌ನಲ್ಲೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಮಾಣವಾಗಿದೆ. ಈ ಮಕ್ಕಳ ಭವಿಷ್ಯದ ಮೇಲೆ ಈಗ ಕರಾಳ ಛಾಯೆ ಹರಡಿದೆ.

ಅಪಾಯಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿದ ಪ್ರಯಾಣಿಕ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು 'ದಾವಣಗೆರೆ ಗೃಹಿಣಿ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ , ಮಾ.19- ಚಲಿಸುತ್ತಿದ್ದ ರೈಲಿಗೆ ಹತ್ತಲೆತ್ತಿಸಿ ಕಳೆದ ಸಿಲುಕಿದ ಪ್ರಯಾಣಿಕ ನೋರ್ವೆ ರೈಲ್ವೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ತಂದು ಬದುಕು ಕಳೆದು ವ ಘಟನೆ ನಗರದ ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದಿದೆ. ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದ ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂ ನಂ 2ರಲ್ಲಿ ರೈಲ್ವೆ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನಾಗರಾಜ್ ಅವರು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಈ ವೇಳೆ ಧಾರವಾಡದಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಹೊರಟಿದ್ದ ಎಕ್ಸ್ ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲು ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂಗೆ ಬಂದು ನಿಲ್ಲಿಸಿ ನಂತರ ಹೊರಟ ವೇಳೆ ಈ ರೈಲಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸಲು ಓಡಿ ಬಂದು ರೈಲಿನ ಬೋಗಿಯನ್ನು ಹತ್ತಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದಾಗ ಕಾಲು ಜಾರಿ ಕೆಳಗೆ ಬಿದ್ದರು. ಬಿಳುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಯಾಣಿಕನನ್ನು ಗಮನಿಸಿದ ರೈಲ್ವೆ ಪೊಲೀಸ್ ನಾಗರಾಜ್ ಅವರು ಓಡಿ ಬಂದು ಪ್ರಯಾಣಿಕನ ಪ್ರಾಣ ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ, ಅಸ್ವಸ್ಥರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕು

ಮಾನ್ಯರೇ, ದಾವಣಗೆರೆ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ 60-70 ದಾಟಿದ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ, ನಿಲ್ಲುವುದಕ್ಕೆ ಶಕ್ತಿ ಇಲ್ಲದವರಿಗೆ, ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥರಿಗೆ, ಲೋ-ಶೂಗರ್, ಲೋ-ಬಿ.ಸಿ. ಇರುವ ವಯೋವೃದ್ಧರಿಗೆ ತಮ್ಮ ಆಸ್ತಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್ ಮಾಡಿಸಲು ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇನೆ. ಈ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಶಾಸಕರು ಗಮನಹರಿಸುವಂತೆ ಕೋರುತ್ತೇನೆ.

ಜಿ. ನರೇಂದ್ರರಾವ್

ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ : ಇಂದು ತಿಪ್ಪೇರುದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ತೇರು

ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ನಾಟಕನ ಹಟ್ಟಿ ಶ್ರೀ ಗುರು ತಿಪ್ಪೇರುದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಯ ರಥೋತ್ಸವವು ಇಂದು ಜರುಗಲಿದೆ. ಇಂದು ಜನಪದ ಕಾಲವದಿಂದ ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಮೆರವಣಿಗೆಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾತಃಕಾಲ ವೃಷಭ ವಾಹನಯುತ ಚಿಕ್ಕ ರಥೋತ್ಸವ ನಂತರ ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ, ತಳಕು, ಮನ್ನೇಕೋಟೆ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ರಿಂದ ದೊಡ್ಡ ರಥೋತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ.

BRAIN VOLUME International
 What Is D.M.I.T?
 A Revolutionary & Scientific Brain Mapping Tested ONCE IN A LIFE TIME.
SCIENTIFIC TEST, Acts, as Stress Booster, Confidence Booster & Provides crucial inputs for better upbringing of child & his career for Happy, Pressure free & Successful Satisfactory life.
 DISCOVER / BENEFITS
 * Inborn Talent / Potential
 * Multiple Intelligence
 * Learning Style
 * IQ, EQ, AQ & CQ
 * Leadership Qualities
 * Strength & Weaknesses
 * Right Career option
 * Personality / Behavior
 * ಬಹುಮುಖ ಪ್ರತಿಭೆಗಳೇನು?
 * ನಮ್ಮ ಬುದ್ಧಿಯವು ಕೌಶಲ್ಯವೇನು?
 * ಪ್ರಕೃತಿವತ್ತದ ದರವೇನು?
 * ನಾವಾರ್ಥಕ ಮತ್ತು ನ್ಯೂನತೆಗಳೇನು?
 * ಜನ್ಮಭಾವ ಪಾಂಡಿತ್ಯವೇನು?
 * ಕಲಿತಾ ವಿಧಾನವೇನು?
 * ನೈಸರ್ಗಿಕ ಸಿದ್ಧಿಗಳೇನು?
 * ಉದ್ಯೋಗ ಕೊಡುಕೊಡುತೇನು?
 * ದೈವದತ್ತ ಕೊಡು ಕುನು?
 * ನಾಯಕನದ ಸುಲಂಗಳೇನು?
 Contact for Testing: 9663823535, DAVANGERE

ಕಾಣೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ

ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾನಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆಡೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ನೀಲಪ್ಪ ಶೇಷಪ್ಪನವರ ಅವರು ಚಾತ್ರಿಗಂದು ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಬಂದಿದ್ದು, ದಿ. 18.03.2022ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಎಸ್.ಎಂ. ಕೃಷ್ಣ ನಗರದಿಂದ ಆಕಸ್ಮಿಕವಾಗಿ ಕಾಣೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಸುಮಾರು 62 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನ ನೀಲಪ್ಪ ಅವರು ಆರೋಗ್ಯದಿಂದಿದ್ದು, ಇವರು ಯಾರಿಗಾದರೂ ಸಿಕ್ಕಿಲ್ಲ ನಮಗಾಗಲೀ ಅಥವಾ ಹತ್ತಿರದ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಾಗಲೀ ತಿಳಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ರಾಘವೇಂದ್ರ, 97310 08178, 72045 96900

ANVITH ENTERPRISES FINANCIAL ADVISOR

P.J. EXTENSION, DAVANGERE-577 004.

- 1) ಷೇರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಹೂಡಿಕೆಯಿಂದ ನಷ್ಟವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದ್ದೀರಾ ?
- 2) ಪ್ರತಿದಿನದ ಭಾರೀ ಏರುಪೇರಿನ ವಹಿವಾಟಿಗೆ ಹಣವನ್ನು ಹೇಗೆ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ಗೊಂದಲವೇ? ಈ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗಿ.
- 3) Long-Term ಮತ್ತು Short-Term ಹೂಡಿಕೆ ಮುಖಾಂತರ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಉತ್ತಮ ಲಾಭವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಹಾಗೂ
- 4) ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ ಸಾಲದ EMI ನಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗಿ ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ನಿವೃತ್ತಿ ಜೀವನದ ನೆಮ್ಮದಿಯ ದಿನಗಳಿಗಾಗಿ ಉಳಿತಾಯದ ಹೆಜ್ಜೆಗೆ ಸಾಗಲು Children's Savings Plans, Retirement Plans, Income-Tax Saving Plans, Health plans, Term Plans ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಸಬಲರಾಗಲು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

VIJAYA NIRANJANA MYLARA-8792673593



ದೇವನಗರಿಯಲ್ಲಿ ಹೋಳಿ ಸಂಭ್ರಮ...

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.19- ನಗರದಲ್ಲಿ ಹೋಳಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಯುವಕರು, ಯುವತಿಯರು ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರ ಗುರುತು ಸಿಗದಷ್ಟು ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು. ಮಕ್ಕಳೂ ಸಹ ಅಕ್ಕಪಕ್ಕ ಹಾಗೂ ಓಣಿಯ ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಸೇರಿ ಪರಸ್ಪರ ಬಣ್ಣ, ಪಿಚಕಾರಿ ಹಿಡಿದು ಮನೆಯ ಮುಂದೆ ಹಾದು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದವರಿಗೆ ಬಣ್ಣದ ನೀರು ಸಿಡಿಸಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು. ಕೋವಿಡ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಎರಡೂ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕಳೆದುಹೋದ ಹೋಳಿ ಸಂಭ್ರಮ ಇಂದು ಕಳೆಗಟ್ಟಿದಂತಿತ್ತು. ಮುಂಜಾನೆ 9 ಗಂಟೆ ವೇಳೆಗೆ ಬಣ್ಣದಾಟ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತಾ, 11 ಗಂಟೆ ಸುಮಾರಿಗೆ ರಂಗೇರಿತು. 12ರ ನಂತರ ಯುವಕರ ದಂಡು ಮನೆಯತ್ತ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿದರು.

ರಾಂ ಅಂಡ್ ಕೋ ಸರ್ಕಲ್ : ಹೋಳಿ ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ನೋಡಬೇಕಾದರೆ ರಾಂ ಅಂಡ್ ಕೋ ವೃತ್ತಕ್ಕೆ ಬರಲೇ ಬೇಕು ಎನ್ನುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಈ ಸ್ಥಳ ಫೇಮಸ್ ಆಗಿದೆ. ಮುಂಜಾನೆ ಸುಂಬಂಧಿಗಳು, ಸ್ಟೇಪಿಡರಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿ ಶುಭಾಶಯ ವಿನಿಯಮ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಯುವಜನತೆ ಹರಿದು ಬರುವುದು ಈ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಇನ್ನು ಚೋರು ಡಿಚೆ ಸದ್ದಿಗೆ ಯುವಕರು ಹುಚ್ಚೆದ್ದು ಕುಣಿಯುವುದನ್ನು ನೋಡಲೇಂದೇ ಹಲವರು ಬರುತ್ತಾರೆ. ಸಮೀಪದ ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನೇರಿ ವೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇಂದೂ ಸಹ ಹೋಳಿ ಸಂಭ್ರಮಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಇಲ್ಲಿ ಡಿಚೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. 10ರ ನಂತರ ರಂಗು ರಂಗಿನ ಯುವಕರ ಗಂಪುಗಳು ವಿವಿಧ ರಸ್ತೆಗಳ ಮೂಲಕ ವೃತ್ತಕ್ಕೆ ಜಮಾಯಿಸ ತೊಡಗಿತು. ಡಿಚೆಯಲ್ಲಿ ಪುನೀತ್ ಹಾಡು ಬರುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಕುಣಿತ ಜೋರಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಇನ್ನು ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ತಮ್ಮ ಮೈಮೇಲಿನ ಬಟ್ಟೆ ಹರಿದು ಕೊಂಡು ವಿದ್ಯುತ್ ಲೈನ್ ಗಳ ತೂರುವ ಕೆಟ್ಟ ನಡೆಯೂ ಮುಂದು ವರೆದಿತ್ತು. ಹೋಳಿಯ ನಂತರ ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಫೈರ್ ಇಲಾಖೆಯವರು ಬಟ್ಟೆ ತೆಗೆಯಲು ಪ್ರಯಾಸ ಪಡಬೇಕಾಯಿತು. ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಇಲ್ಲಿನ ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ತೋರಿಸಲೇಂದೇ

ಹೆತ್ತವರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕರೆ ತರುತ್ತಿದ್ದರು ಕಂಡುಬಂತು. ಯುವತಿಯರು ಸಂಭ್ರಮಿಸಲು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಯುವಕರನ್ನೂ ನಾಚಿಸುವಂತೆ ಹಾಡಿಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಮಾತುತ್ತು ಯುವತಿಯರು ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು. ಉಳಿದಂತೆ ಚಾಲಿನಗರ, ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ, ಕೆಟಚೆ ನಗರ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಭಗತ್ ಸಿಂಗ್ ನಗರ, ಪಿ.ಜೆ. ಬಡಾವಣೆ, ಎಂ. ಸಿ.ಪಿ. ಬಡಾವಣೆ, ಅಂದನೆಯ ಬಡಾವಣೆ ಮುಂತಾದ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೋಳಿ ಹಬ್ಬಾಗಿತ್ತು. ಮಕ್ಕಳು, ಯುವಕರೊಟ್ಟಿಗೆ ಮಹಿಳೆಯರೂ ರಂಗಿಗೊಳಗಿದ್ದು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಯುವಕರು ಬೈಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ತ್ರಿಬಲ್ ರೈಡಿಂಗ್ ಹೋಗುತ್ತಾ ಅಬ್ಬರದ ಹಾರನ್ ಜೊತೆ ಊರು ತಿರುಗುತ್ತಿದ್ದರು. ಮತ್ತೆ ಕೆಲವರು ಮೈಮೇಲಿನ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನೂ ಬಿಟ್ಟು ತೂರಾಡಿ ಬರಿ ಮೈಯಲ್ಲಿಯೇ ತಿರುಗುತ್ತಾ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ವಿಕೃತಿಯನ್ನಾಗಿಸಿದರು. ಮಹಿಳೆಯರ ಹಾಗೂ ಪುರುಷರ ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ಗಳಲ್ಲೂ ಹೋಳಿ ಸಂಭ್ರಮವಿತ್ತು. ನೈಸರ್ಗಿಕ ಬಣ್ಣದಾಟ: ನಗರದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ ಎ ಬ್ಲಾಕ್, 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಬಣ್ಣಗಳಿಂದ ಹೋಳಿ ಆಚರಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.



ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಬಣ್ಣದಿಂದ ಹೋಳಿ ಆಚರಣೆ

ಹಣ್ಣು, ತರಕಾರಿ ಮತ್ತು ಅವುಗಳಿಂದ ತಯಾರಿಸಿದ ಮಿಶ್ರಣಗಳಿಂದ ಬಣ್ಣ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಪರಿಸರಕ್ಕೆ ಹಾನಿಯಾಗದಂತೆ ಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸಿ ಮಾಡಿಯಾದರು. ಕೃತಕ ಬಣ್ಣದಿಂದ ಪರಿಸರಕ್ಕೆ ಹಾನಿ ಜೊತೆಗೆ ನಮ್ಮ ಚರ್ಮಕ್ಕೂ ಹಾನಿ. ನೈಸರ್ಗಿಕ ಬಣ್ಣಗಳಿಂದ ಮುಖ ಕಾಂತ್ಯ

ಯುತವಾಗುತ್ತದೆ. ಕೂಡಲಿಗೂ ಒಳ್ಳೆಯದು ಎಂದು ನೈಸರ್ಗಿಕ ಹೋಳಿ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸಿದ್ದ ಸಾಮ್ಯ ಸತೀಶ್ ಹೇಳಿದರು. ಸೌಮ್ಯ ಶೈಲ, ಮಧುಮತಿ, ತನುಜ, ರತ್ನ, ಶಿಲ್ಪ, ಸ್ವಪ್ನ ಸುರೇಖಾ, ಚೇತನ, ಸಾಮ್ರಾಟ್, ದೀಪ, ಜ್ಯೋತಿ, ಸುಮಾ, ಕವಿತ, ಅನು ವೊಂದಲಾದವರು ಇದ್ದರು.

ಐ.ಒ.ಸಿ.ಗೆ ಗಂಗಾ ಬಯಲಿನ ಕೊಳಚೆ ನೀರು ಮಾರಾಟ

ನವದೆಹಲಿ ಮಾ. 19 - ಗಂಗಾ ನದಿಯ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗಾಗಿ ಹೊರತೆಗೆಯಲಾದ ಕೊಳಚೆ ನೀರು ಹಾಗೂ ಕೊಳಕು ನೀರನ್ನು ಇಂಡಿಯನ್ ಅಯಿಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ (ಐ.ಒ.ಸಿ.ಎಲ್.) ಗೆ ಮಾರುವ ಮೂಲಕ ನಗರದ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗಾಗಿ ಯೋಜನೆ ಇದೆ ಎಂದು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಗಂಗಾ ನದಿ ತಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ 12 ಸಾವಿರ ದಶಲಕ್ಷ ಕೊಳಚೆ ನೀರು ಉತ್ಪಾದನೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ನೀರನ್ನು ಸಂಸ್ಕರಿಸಿದ ನಂತರ ಐ.ಒ.ಸಿ.ಎಲ್.ಗೆ ಮಾರುವ ಯೋಜನೆ ಮುಂದಿನ ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ಆರಂಭವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಸ್ವಚ್ಛ ಗಂಗಾ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಧಾನ

ನಿರ್ದೇಶಕ ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮಧುರಾದಲ್ಲಿ ವೊಂದಲು 20 ಎಂ.ಎಲ್. ಡಿ. ಸಂಸ್ಕೃತ ನೀರನ್ನು ಮಾರಲಿದ್ದೇವೆ. ಅಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಕೃತ ನೀರನ್ನು ತೈಲ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬಳಸಲಾಗುವುದು. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ತೈಲ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕವೊಂದು ಸಂಸ್ಕೃತ ನೀರು ಬಳಸಲಿದೆ ಎಂದು ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೊಳಕು ಹಾಗೂ ಚರಂಡಿ ನೀರನ್ನು ಎಸ್. ಟಿ.ಪಿ.ಗಳ ಮೂಲ ಸಂಸ್ಕರಿಸಿ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮಾರಲಾಗುವುದು. ಸಂಸ್ಕೃತ ನೀರು ಸ್ನಾನ ಮಾಡುವ ಗುಣಮಟ್ಟದ್ದಾಗಿರಲಿದೆ. ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ಇದನ್ನು ಬಳಸುವುದರಿಂದ, ನೀರಿಗಾಗಿ ನದಿಗಳನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸುವುದು ತಪ್ಪಿಲ್ಲದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಕೆಲವೇ ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ.ಗಳು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದವು. ಹೀಗಾಗಿ ಮರು ಬಳಸಿ ನೀರು ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಸಿಗುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಕೆಲ ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ.ಗಳು ವರ್ಷಗಳಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಸರ್ಕಾರ ಸಹ ಹೊಂದಿರಲಿಲ್ಲ. ಈಗ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬದಲಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನದಿ ದಡದ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಔಜಧೀಯ ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡುವುದರ ಮೂಲಕ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಕೃಷಿಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಆಯುಷ್ ಇಲಾಖೆಯು ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಗಂಗಾ ನದಿಯ ಸ್ವಚ್ಛತೆಯ ಜೊತೆಗೆ, ಅರ್ಥಿಕ ಅಂಶದ ಬಗ್ಗೆಯೂ ನಾವು ಗಮನ

ಸಂಭ್ರಮದ ಕೊಡದಗುಡ್ಡದ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ

ಜಗಳೂರು, ಮಾ.19- ಕೊಡದಗುಡ್ಡದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ ಅತ್ಯಂತ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ನೆರವೇರಿತು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಅಗ್ನಿಕುಂಡ ಮಹೋತ್ಸವ, ಮಹಾರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ ಮೊದಲಾದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು. ಸಂಜೆ ಅಲಂಕೃತ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿಯಲ್ಲಿ ದೇವರ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿ ಮಂಗಳ ವಾದ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮೂಲಕ ಕರತಂದು ತೆರಿನೋಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಲಾಯಿತು. ದೇವರ ಧ್ವಜ, ಹೂವಿನಹಾರದ ಹರಾಜು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಯಿತು. ಈ ಬಾರಿಯು ಧ್ವಜ ಹರಾಜು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ವಟ್ಟೂರು ವಿಜಯ ಕುಮಾರ್ ಎಂಬುವವರು 2.51 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ಧ್ವಜವನ್ನು ತಮ್ಮದಾಗಿಸಿಕೊಂಡರು. ಹರಾಜು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ನಂದಿಕೋಲು, ಡೊಳ್ಳುಕುಣಿತ, ಸಮಾಳ ಮೊದಲಾದ ಜಾನಪದ ಕಲಾಕೃತಿಗಳ ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಮೆರಗು ನೀಡಿದವು. ನೆರೆ ದಿವ್ಯ ಭಕ್ತರು ತೇರಿನ ಕಳಸಕ್ಕೆ ಬಾಳೆಹಣ್ಣು ಎಸೆದು ತೂರುಬೆಲ್ಲ ಮೊಗಸು ಎರಚಿ ಭಕ್ತಿ ಅರ್ಪಿಸಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ವಿಜಯನಗರ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಹಾವೇರಿ ಮತ್ತು ಬಳ್ಳಾರಿ ಭಾಗದ ಭಕ್ತರು ತೇರಿಗೆ ಕಟ್ಟಿದ ಹಗ್ಗ ಹಿಡಿದು ರಥವನ್ನು ಪಾದಚರ್ಮವರೆಗೆ ಎಳೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮರಳಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಕರತಂದರು. ನಂತರ ಹರಕೆ ಹೊತ್ತ ಭಕ್ತರು ರಥದ ಗಾಲಿಗೆ ತೆಂಗಿನಕಾಯಿ ಒಡೆದು ನಮಿಸಿದರು. ಭಕ್ತರು ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರನಿಗೆ ತಾವು ಮನದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಹರಕೆಯನ್ನು ತೋರಿಸಿದರು. ಭಕ್ತರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಕೇವಲ ರಾಜ್ಯದಿಂದಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಹೊರ ರಾಜ್ಯಗಳಿಂದಲೂ ಸಾವಿರಾರು ಭಕ್ತರು ರಥೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಕಲಾವಿದರಿಂದ ವೀರಗಾನ ಕುಣಿತ, ಮಂಗಳವಾದ್ಯ ವೃಂದದ ಕುಣಿತ ಭಕ್ತರನ್ನು ಮಂತ್ರ ಮುದ್ದುರನ್ನಾಗಿಸಿತು.



ಜೆ.ಆರ್. ಷಣ್ಮುಖಪುರಿಗೆ ಸಹಕಾರ ರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.19- ಸಹಕಾರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಅನುಪಮ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ಕೊಡಮಾಡುವ 'ಸಹಕಾರ ರತ್ನ' ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ನಗರದ ಹಿರಿಯ ಸಹಕಾರಿ ಧುರೀಣ ಜೆ.ಆರ್. ಷಣ್ಮುಖಪುರಿಗೆ ಸಹಕಾರ ರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರ ಮಹಾಸಂಘದಿಂದ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 20ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಾಡಾಗಿರುವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ಷಣ್ಮುಖಪುರಿ ಅವರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಗೋಪನಾಳು : ನಾಳೆ ಶಿವಜ್ಞಾನ ಮಂದಿರದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 19- ಗೋಪನಾಳು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 21 ರಂದು ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕೃತವೂ ಈಶ್ವರಿಯೇ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶಿವಜ್ಞಾನ ಮಂದಿರದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಬ್ರಹ್ಮಾಕೃತವೇ ಲೀಲಾಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಹಳೆಯಾಳದ ಬ್ರಹ್ಮಾಕೃತವೂ ಪದಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಗೋಪನಾಳು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಫಾತೀಮಾ ಬೀ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗಿರಿಶ, ಹದಿ ಹಿಂಸಾ ಕೆ.ಎಸ್. ರಾಜ, ಸ್ಥಳ ದಾನಿಗಳಾದ ಡಿ.ಬಿ. ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಡಿ.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರಾದ ಹೆಚ್.ಡಿ. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ಡಿ.ಬಿ. ಕೆಂಚವೀರಪ್ಪ, ಬಿ.ಸಿ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ, ಗ್ರಾಮದ ಮುಖಂಡರಾದ ಎಂ. ಎಂ. ರಾಜಶೇಖರಯ್ಯ, ನಂಜುಂಡಪ್ಪ ಬೆಳವನೂರು, ಜಿ.ಕೆ. ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಎಸ್ಸೆಸ್‌ಐರಿಂದ 'ಜೇಮ್ಸ್' ಚಿತ್ರ ವೀಕ್ಷಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.19- ನಗರದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಾಲ್‌ನ ಚಿತ್ರಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅಭಿನಯದ ಜೇಮ್ಸ್ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ಇಂದು ಸಂಜೆ ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು. ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿ ಅಧಿಕಾರಿ ವೀರಣ್ಣ, ಹೋಟೆಲ್ ಉದ್ಯಮಿ ಅಣಬೇರು ರಾಜಣ್ಣ ಅವರುಗಳು ಎಸ್ಸೆಸ್ ಆವರಣದಿಂದಿದ್ದರು. ಇಂದು ಎಸ್‌ಎಆರ್ ನಗರ ಹಿತರಕ್ಷಣಾ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎ.ರವೀಂದ್ರನಾಥ ನಗರ ನಾಗರಿಕ ಹಿತರಕ್ಷಣಾ ಸಮಿತಿಯ ವಾರ್ಡನ್ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ಸಂಘಟನೆ ಕಟ್ಟಡದ ಹಿಂಭಾಗದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಸಿದ್ದರಾಮಪ್ಪ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎನ್.ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಕಾವೇರಿತ್ತಿರುವ ಕುಸ್ತಿ; ಇಂದು ಫೈನಲ್ ಜಟಾಪಟಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.19- ಇಲ್ಲಿನ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಕುಸ್ತಿ ಅಖಾಡದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆರಂಭಕ್ಕಾಗಿ ಹೆಚ್ಚು ಕುಸ್ತಿಗಳು ನಡೆದವು. ಯುವ ಜಟ್ಟಿಗಳು, ಅನುಭವಿ ಪಟುಗಳು ಡಾವು, ಪಟ್ಟುಗಳೊಂದಿಗೆ ಸೋಸಾಡಿ ಸೇರಿದ್ದ ಸಹಸ್ರಾರು ಪ್ರೇಕ್ಷಕರನ್ನು ರಂಜಿಸಿದರು. ಅಕ್ಕ-ಪಕ್ಕದ ಬೆಲ್ಗೊಳದ ನೂರಾರು ಯುವ ಕುಸ್ತಿಪಟುಗಳು ಆಗಮಿಸಿದ್ದು, ಆಕರ್ಷಣೆಯ ಕೇಂದ್ರ ಬಿಂದುವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವಿಶೇಷವೆಂದರೆ ಗದ್ದುತಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿವಿಜೇತರುಗಳು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ಗಳಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಕುಸ್ತಿ ಪಟು ಒಬ್ಬನನ್ನು ಅಖಾಡಕ್ಕೆ ಕರೆತಂದು, ಆತನ ಹೆಸರು, ಊರು ಹೇಗೆ ಈತನನ್ನು ಸೋಲಿಸಿದರೆ 10ಂದ 15 ಸಾವಿರದವರೆಗೂ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ನಿಗದಿ ಮಾಡಿ, ಸವಾಲು ಪ್ರಕಟಿಸಿ, ಆಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಗದ್ದುತಕ ಅಲ್ಲಿಯೇ ಬಹುಮಾನ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ನಿನ್ನೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಮತ್ತು ಆರಂಭ ಎಂಬ 12ರ ದಾಖಲೆಯರ ಜೊತೆಗೆ ಅಖಾಡಕ್ಕೆ ದಾಗಿ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರು ಭಾರೀ ಕರತಾಡನ ಮಾಡಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದ್ದು ವಿಶೇಷವಾಗಿತ್ತು. ದಾವಣಗೆರೆ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರು

ಕುಸ್ತಿಪಟುಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಿ, ಬೆಳೆಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಪ್ರತಿ ದುಗ್ಗಮನ್ ಜಾತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಕುಸ್ತಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ, ಪ್ರಸ್ತುತ ಕುಸ್ತಿ ಪಂದ್ಯವೇ ಬಿರ್ಚಿಗಾಗಿ ಕನಿಷ್ಠ 20 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳನ್ನು ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಮಿತಿಯ ಯಶವಂತರಾವ್ ಜಾಧವ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಭಾರೀ ಪ್ರೋಟೋಯಿಂದ ನಡೆದಿರುವ ಕುಸ್ತಿ ಪಂದ್ಯಗಳ ತೀರ್ಪುಗಾರರಾಗಿ ಬಿ.ವೀರಣ್ಣ, ವೀರೇಶ್ ಪ್ರೇಮ್, ಮನೋಹರ್, ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಕೋಳೂರು ಮುತ್ತುಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು. ಪ್ರೇಕ್ಷಕರು ಕುಸ್ತಿ ಪಂದ್ಯಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ಗಾಢ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕುಸ್ತಿ ನೋಡಲು ಬಂದಂತಹ ಜನರಿಗೆ ಸನಿಹದಲ್ಲಿಯೇ ಇರುವ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಊಟದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಪೊಲೀಸರ ಬಿಗಿ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿಯ ಧರ್ಮದರ್ಶಿಗಳಾದ ಗೌಡ, ಚನ್ನಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಜಿ.ಕೆ.ಕೊಟ್ಟುಬಸಪ್ಪ, ಗೋಣೆಪ್ಪ, ಗೌಡರಾಮಣ್ಣ, ಚನ್ನಪ್ಪ, ಮಾಲತೀಶ ರಾವ್, ಕರಿಗಾರ ಬಸಪ್ಪ, ಗೌಡ ಅರುಣ್ ಮತ್ತಿತರರು ಇದ್ದರು.



ಅಖಾಡಕ್ಕೆ ದಾಗಿ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರು ಕೇಳಿ ಹಾಕಿ ಹುರಿದುಂಬಿಸುತ್ತಿದ್ದರು, ಗದ್ದಾಗಿ ಖುಷಿ, ಸೋತಾಗ ನಿರಾಸೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಪಕ್ಕದ ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಹಾವೇರಿ, ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಬೆಳಗಾವಿ, ವಿಜಯನಗರ ಅಲ್ಲದೇ ದೇಶದ ಹೊರಾಂಗಣ, ಕೊಲ್ಲಾಪುರ, ಸಾಂಗ್ಲಿ, ಈಶಲ ಕಾರಂಜಿ, ಹರಿಯಾಣ ದಿಂದಲೂ ಕುಸ್ತಿಪಟುಗಳು ಆಗಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದುಗ್ಗಮನ್ ಜಾತೆ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪಂದ್ಯವಳಿಯ ಕೊನೆಯ ದಿನವಾದ ನಾಳೆ ಭಾನುವಾರ ಹೆಸರಾಂತ

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜಾನಪದ, ಭಕ್ತಿ ಗೀತೆ ನಗರ ದೇವ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂ ಬಿಕಾ ದೇವಿ ಚಾತ್ರ ಅಂಗವಾಗಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 6.30ಕ್ಕೆ ಜಾನಪದ ಗೀತೆಗಳು ಮತ್ತು ಭಕ್ತಿ ಗೀತೆಗಳು 'ಹಳ್ಳಿ ಬ್ಯಾಂಡ್' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಷತ್ತಿನಿಂದ ಕೂಡಿದ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ 'ಜನತಾವಾಣಿ' ಪರಿಷತ್ತಿನಿಂದ ತೀ ಎಸ್.ಎ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಶ್ರೀ ಬಿ. ಸಿಕಂದರ್, ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎನ್. ಬಸವರಾಜು ಅಣಬೇರು ಅವರುಗಳಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.